

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2021. október 13.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől.

Jelen vannak: Szekretár Pál, Tarany község polgármestere, Lassu István Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Vámosi Róbertné, Beleg község polgármestere, Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Szelidné Gerencsér Angyal, Kisbajom község polgármestere, Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere, Hodorics Katalin, Somogyszob község polgármestere, Szabad Józsefné, Ötvöskónyi község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Takácsné Illés Henriett, Segesd község alpolgármestere

Távol maradt: Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Útő Szabolcs, Kutas község polgármestere, Tóth Tibor, Nagykorpád község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Ivókné Pintér Melinda igazgató, Nagy Zoltán Sándorné jegyző

Ormai István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 14 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője, Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere legyen.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 13 igen szavazattal, 1 tartózkodóval – *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 95,63 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

1/2021. (X. 13.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2021. október 13-i ülése jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Szabó Bence László, Bolhás község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot egyhangú – 14 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

2/2021. (X. 13.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2021. évi költségvetésének módosításáról**
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) **Tájékoztató a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásból történő kiválásra, valamint belépés a kiváló települések által létrehozandó új társulásba**
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) **Javaslat a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjának megválasztására**
Előadó: Ormai István elnök
- 4.) **Egyebek**

Napirend tárgyalása:

- 1.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2021. évi költségvetésének módosítására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

Nem túl bonyolult költségvetésük van, 740 millió forinttal gazdálkodnak, ez egy elég jelentős összeg. Két dologra fordítják a költségvetésüket, az egyik a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ tevékenysége, és annak a működése, a másik a háziorvosi ügyelet. Olyan átvezetések és módosítások szerepelnek a költségvetésbe, amik teljesen természetesen a finanszírozás változásaiból adódnak. A 2021. évi minimálbér és garantált bérminimum emelkedésével, a szociális feladatellátással összefüggésben megemelkedett bérek és azok közterhei fedezeteként a 2021. évi költségvetési törvény májusi módosítása többlettámogatást biztosít oly módon, hogy emelkedtek a szociális támogatási jogcímek fajlagos összegei. A támogatások fajlagos emelkedésén túl, a 2021. III. negyedév végén felülvizsgálták a feladatok mutatószámait, amelynek eredményeként a szociális étkezés, az idősek nappali ellátása és a személyi gondozás mutatószámai 3-5 %-kal emelkedtek. Ezen változásokat vezették át mind a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása és intézménye, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ költségvetési előirányzatain.

Amit érdekesnek tart, az az orvosi ügyelet, és a működőképességet megőrző, rendkívüli támogatás összefüggése. Látják azt, hogy 8 millió 617 ezer forintot nyertek meg, ezzel a pályázattal. A táblázat részletesen kimutatja azt, hogy arányosan ráosztva, mennyivel csökken a települések hozzájárulása az orvosi ügyelethez. Nagyon fegyelmezetten fizették be az önkormányzatok az első félévi hozzájárulásukat, ezt szeretné nekik megköszönni. A második fél év ennyivel könnyebben indul, hogy jelentősen kevesebb a hozzájárulás összege, ennyivel csökkennének az önkormányzatok kiadásai. Most is beadták a pályázatot, a 3 havi költség megtakarítás végett, véleménye szerint, látják azt a Minisztériumban, hogy hihetetlenül sok pénzbe kerül ez a tevékenység. Gondoljanak bele abba, hogy 34 millió forintot fizetnek az egészségbiztosítási támogatáson felül, nagyságrendben durván 50 millió forint. Ők nem tudnak változtatni ezen, törvényi előírás, és kötelező önkormányzati feladat, de ennyivel tudták a költségeket csökkenteni.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

A kormány biztosított forrást az orvosok és az ápolók béremelésére, ezekből nem tudott az önkormányzat profitálni?

Ormai István elnök:

Nem tudott az önkormányzat ebből profitálni, nem biztosítottak a háziorvosi ügyelet számára semmilyen többlettámogatást. Ez a két dolog teljesen független egymástól. Felteszi a kérdést, hogy értelmezzék?

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

Érthetjük, de nincsen értelme. Az orvosi és asszisztensi béremeléseket támogatják akkor, ha nem vállalkozás keretein belül folyik a munkavégzés.

Ormai István elnök:

Amiről beszél, az a háziorvosi ellátás, a háziorvosi praxisokról szól. Az előterjesztés pedig a háziorvosi ügyeletről szól, ami teljesen különálló dolog egymástól, már nincs közöttük összefüggés.

Lassu István, Lábod község polgármestere:

A helyzetre az adhat feloldást, ha beválik az a kísérlet, hogy a mentőállomásokra telepítik a hétközi, hétvégi orvosi ügyeleti ellátást. Úgy szólt az ígéret, ha ebben az évben a kísérletnek vége lesz, a tapasztalatai alapján, január 1-jén átveszi az állam, az ügyelet finanszírozását, működtetését. Ez nagyban megkönnyítené a problémájukat, hiszen ez egy kezelhetetlen állapot.

Szekretár Pál, Tarany község polgármestere:

A pénzügyi bizottság megtárgyalta a költségvetés módosításáról szóló előterjesztést, és elfogadásra javasolja. Nagyon örül, hogy megnyerték ezt a pályázatot, hiszen jelentős könnyebbséget jelent, mindenki számára.

Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere:

Az a kérdése lenne, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezetőhöz, hogy az A/3-as mellékletben, a teljes összegek vannak beírva, mivel a települések hozzájárulnak, vagy ez maga az előirányzat része?

Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető:

Az úgy jó, ahogy van, mert az maga az előirányzat. Beérkezett a bankszámlára az előterjesztés mellékletében szerepeltetett összeg helyettük, ami úgy szerepel mintha az önkormányzatok fizették volna meg.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2021. évi költségvetésének módosítására irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 14 igen – szavazattal, a társulási tagok által képviselt lakosság szám 92,20 %-át jelentő minősített többségű szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

3/2021. (X. 13.) számú határozat:

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2021. évi költségvetését megállapító 2/2021. (III.08.) számú RKTÖT határozat (1) és (2) pontját az alábbiak szerint módosítja:

(1) A Társulási Tanács a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása összevont 2021. évi költségvetését

739.392 ezer Ft bevétellel

739.392 ezer Ft kiadással állapítja meg.

(2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben meghatározott bevételt és kiadást az alábbiak szerint állapítja meg:

a) működési célú bevételek	720.078 e Ft
b) működési célú kiadások	723.752 e Ft
ebből	
ba) pénzeszköz átadás önkormányzatnak	39.757 e Ft
bb) dologi kiadás	231.563 e Ft
bc) személyi juttatások	391.429 e Ft
bd) munkaadót terhelő járulékok	61.003 e Ft
c) általános tartalék	2.100 e Ft
d) finanszírozási bevételek	19.314 e Ft
e) felhalmozási célú kiadások	13.540 e Ft

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2021. évi költségvetésének 1, 1/A, 1/B, 2, 2/A, 2/B, 3, 3/A, 4. és 5. mellékleteit az alábbi 1, 1/A, 1/B, 2, 2/A, 2/B, 3, 3/A, 4, és 5. mellékletek szerint módosítja.

Határidő: 2021. október 13.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

- 2.) Tájékoztató a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásból történő kiválásra, valamint belépés a kiváló települések által létrehozandó új társulásba
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

A Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás. Társulás a KEOP pályázat keretében különböző eszközök beszerzésére, valamint hulladékkezelési létesítmények megépítésére és üzemeltetésére vállalt kötelezettséget. A 2003. december 31-én aláírt megállapodás értelmében a projekt keretében megvalósuló integrált hulladékgazdálkodási eszközrendszer az abban érintett és kedvezményezett települések osztatlan közös tulajdonába kerül. A pályázat keretében új eszközök, lerakók, és rekultivációk jöttek létre, különféle hulladékgazdálkodásban szükséges kezelőkkel egyetemben. Ekkor épült meg a Marcali Regionális Hulladékkezelő Központ is, és további hulladékgyűjtő udvarok, a gyűjtéshez szükséges egyéb eszközök létesültek, illetve kerültek beszerzésre. Nagyatádon a projekt keretében megvalósult a hulladéklerakó rekultivációja, hulladék átrakó, valamint hulladékudvar létesült, kibővült és átalakult a szelektív hulladékgyűjtés rendszere. Társulási megállapodás értelmében a projekt keretében megvalósuló, integrált hulladékkezelési eszközrendszer tulajdonjogának rendezését és az ezzel összefüggő pénzügyi, számviteli és adóügyi elszámolásokat a projekt keretében megvalósult létesítmények, eszközök használatba vételét követő pénzügyi elszámolás lezárásáig, valamint az eszközrendszer üzemeltetését a gesztor Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata végzi. A Megállapodás értelmében a tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a keletkező szilárd hulladék elhelyezésére és kezelésére a projekt megvalósításával kialakított rendszert veszik igénybe, valamint a megvalósuló projekt egységes elvek szerinti üzemeltetésére, vagy annak biztosítására. A társulás 313 önkormányzat összefogásával jött létre a megalakulásakor 423.628 fővel. A társulás megalakulását, illetve a projekt létrehozását követően a hazai hulladékgazdálkodási szabályozásban lényeges átalakulások történtek, ezek jelentős befolyással voltak a társulás vagyonelemeinek üzemeltetésére, mint például a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt., mint országos koordináló szerv létrehozása, közszolgáltatók körének változása, közszolgáltatási területei határok eltolódása. A 2016. óta működő NHKV fennállása alatt a Társulás működése szempontjából jelentős változások történtek. A megváltozott helyzetre, valamint a későbbi érdekérvényesítés, továbbá a saját kezelésben tartás okán, javasolja a Társulásból történő kiválást, és belépést a Csurgó, Marcali és Nagyatád térsége által létrehozandó társulásba, mely döntene a hátralékok jövőbeni sorsáról is. A kiváló önkormányzatok által létrehozott társulás az üzemeltetők által fizetett és a társulás számlájára befolyt bérleti díjből teljesíti a pótlási kötelezettségét, így az önkormányzatoknak önállóan a projekt fenntartása semmilyen többlet terhet nem keletkeztet. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás települései közül 14 település tagja a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásnak, ezért a társulási ülésen lehetővé válik, ennek a kérdésnek a megtárgyalása. A lakosság ebből a folyamatból semmit nem venne észre, minden menne ugyanúgy a régi kerékvágásba, csak új társulásként. A döntéshozatal annyiban változik, hogy ők döntenek arról, hogy mi is történjen. Felmerül az amortizációnak és a visszapótlásnak a kérdése, ami alapvetően a hulladékudvaroknál, válogatóknál jelenik meg, valamint a szelektív gyűjtőknél is. A visszapótlást, a Marcalinál lévő válogatót működtető, gazdasági társaság megfizeti. Ez egy Kft., és ők a tevékenységükben keletkező bevételből, visszapótolják az amortizációt, nem terheli őket. A tagdíj körülbelül 15 forint/fő lenne, egy jelképes összeg, mert

nincs mire költeni. Az érintett képviselő-testületektől kéri, hogy hozzák meg a projekt lezárásához és a beszerzett eszközök, illetve a felépített létesítmények üzemeltetése érdekében a tulajdoni viszonyok rendezéséhez, valamint egy új társulás létrehozásához szükséges döntést. A tájékoztatóhoz mellékeltek a határozati javaslatot és a szándéknyilatkozat tervezetét. Várja a jelenlévők kérdéseit, a tájékoztatóval kapcsolatban, reméli, hogy minden kérdést meg tud válaszolni. Annyit szeretne még hozzátenni, ha meg vannak a döntések, akkor nekik kell elküldeni, majd ők továbbítják a Marcaliaknak, illetve közvetlen polgármester úrnak is el lehet küldeni. Nyilvánvalóan mindent intéznek, és a szükséges dokumentumokat időben megkapják.

Lassu István, Lábod község polgármestere:

Szeretné megemlíteni a döntéshozatal okai között azt, hogy akik benne vannak a folyamat eleje óta, és ismerik a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulást, azok tudják, hogy ez egy olyan szervezet, aminek a mai napig nem látják át a működését. Nem tudják azt, hogy mire költötték, vagy költenék tagdíjukat, ehhez kapcsolódóan a számtalan kérés során, sem vezették ezt le, erről nem kaptak tájékoztatást. Lábod Önkormányzatának, most a tagdíjemelések után, körülbelül fél millió forintot kellene befizetni évente, de nem fogják ezt az összeget teljesíteni továbbra sem. Pontosán ennek okán, hogy nem tudják, nem látják azt, hogy mire használnák fel ezt az összeget. Az átalakulásnak egyetlen kérdése van számára, az pedig a pénzügyi oldal. Szakmailag ez biztosan megoldható, van egy jó szolgáltatójuk, a szolgáltatással pedig összességében elégedett. Ez az összeg, jelentősen kisebb terhet róna a települési önkormányzatokra figyelemmel az amortizáció kérdésére a Marcali válogató vonatkozásában, hiszen a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás is társul, a kiválók is társulnak a Marcali térség szolgáltatóival. Azt gondolja, hogy meg kell vizsgálni okkal, tényszerűen ezt a folyamatot. Lábod Önkormányzata meghozta a döntését a legutóbbi testületi ülésén, a szándéknyilatkozatot, ami támogató ebben a tekintetben.

Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere:

A szelektív szigetek karbantartását, amit eddig is kellett volna megcsinálni, finanszírozni, azonban ennek hiányában, Háromfa Önkormányzata végezte, várható-e az, hogy költségtérítést kapjanak visszamenőleg, akár anyagköltséggént, ezekre a tevékenységekre, vagy csinálják a települések ugyanúgy tovább, ezzel is figyelve és fenntartva a településről alkotott jó képet.

Ormai István elnök:

Úgy gondolja, hogy azt az anyagköltséget biztosan el tudja majd továbbra is számolni.

Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere:

Akkor úgy szeretné megkérdezni, hogy egy pontosabb elszámolásról lehetne majd a jövőben szó? Mert így eddig, ebben a felállásban tudták, hogy hova mennek el a költségek.

Ormai István elnök:

Úgy gondolja, hogy készül egy kimutatás a költségekről, és tényszerűen, minden vagyonelemről. Itt lesz egy megállapodás arról, hogy mit hoznak el a régi, és visznek be az új társulásba. Mindent rögzítenek, és abban kell gondolkodni, maguknak hoznak létre valami újat.

3.) Javaslat a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjának megválasztására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2019. november 26-i alakuló ülésén választotta meg bizottságainak tagjait. A Pénzügyi Bizottság elnöke Péntek László Segesd Község Polgármestere sajnálatos módon elhunyt, így a bizottságba új tagot és elnököt kell választani. Javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság elnökének Szekretár Pált, Tarany Község Polgármesterét, a bizottság tagjának Nagy Tibort, Bakháza Község Polgármesterét válasszák meg. Kéri a Tisztelt társulási tanácsot a határozati javaslat elfogadására.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztására irányuló határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztására irányuló javaslatot – 13 igen szavazattal és 1 tartózkodással - *a társulási tagok által képviselt lakosság szám 92%-át jelentő minősített többségű szavazással **elfogadja***, és a következő határozatot hozza:

4/2021. (X. 13.) számú határozat:

Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság elnökének Szekretár Pált, Tarany Község Polgármesterét választja meg.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztására irányuló határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztására irányuló javaslatot egyhangú – 14 igen – szavazattal, *a társulási tagok által képviselt lakosság szám 92%-át jelentő minősített többségű szavazással **elfogadja***, és a következő határozatot hozza:

5/2021. (X. 13.) számú határozat:

Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság tagjának Nagy Tibort Bakháza Község Polgármesterét választja meg.

4.) Egyebek

Egyebek napirendi ponton belül kérdés, hozzászólás:

Lassu István, Lábod község polgármestere:

Gondolja, hogy a jelenlévők is megkapták, a hétvégi fogorvosi ügyelet biztosításáról szóló Kormányhivatali felszólítást, ami jogszabály szerint kötelező önkormányzati feladat. Régen volt a településükön ilyen szolgáltatás, sajnálatos módon elhunyt, aki ezt a feladatot ellátta, viszont az új próbálkozások eddig mind sikertelennek bizonyultak. Úgy látja, hogy Nagyatád járási szinten eredménytelennek bizonyul a fogorvosi ügyeleti ellátás biztosítása, többek közt a fogorvos hiány miatt is. Azért szerette volna ezt a kérdést feltenni, hogy felmérje a környékbeli önkormányzatok lépéseit. Lábod Község Önkormányzata, Nagyatád Város Önkormányzata példájára megkereste Kaposvárt, akik működtetnek hétvégi fogorvosi ügyeletet, jobb híján oda járnak azok az emberek a térségünkben, akik fogproblémákkal küzdenek. Kaposvár városa a legutóbbi közgyűlésén, meghozta azt a döntést, hogy fogadja, azokat a településeket, akik bejelentkeztek, részünkre is megküldték ezt az értesítést. 120 forint/fő/év hozzájárulást kell fizetni, ez Lábod esetében 200 ezer forint körül van. Azt gondolja, hogy nincs más út Lábod községnek, elfogadják ezt a lehetőséget, és csatlakoznak. Véleménykérés miatt vetette fel azt a dolgot, és annak is szeretne segíteni, aki még nem tett lépéseket ez ügyben, hogy lásson egy lehetőséget, arról, hogy ez az az út, amin lehet járni. Felveti még azt is, hogy míg a háziorvosi ügyeleti ellátásra kapnak támogatást, ennél viszont semmilyen támogatást nem ad a kormány.

Felteszi a kérdést, hogy kik fordultak Kaposvár felé? A jelenlévők kézfeltartással jelzik, és 10 település tett meg hasonló lépéseket, a fogorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatban.

Ormai István elnök:

Köszöni szépen a hozzászólást, az észrevételt, és a feltett kérdést is. Más témával kapcsolatban szeretne beszélni a jelenlévőkkel. A konzorciumban lévő települések, valamint Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a „Rinyamenti közösség az Emberekért” című projekt keretében „A Humán szakemberek 2021. évi ösztönző díjazásáról” szóló szabályzatot. Az elismerések települések és térség szintjén valósulnak meg. A térségi díjak azon a térségben dolgozó természetes személyeknek adományozhatók, akik a szakterületükön magas színvonalú, kiemelkedő tevékenységükkel, eredményes munkájukkal szolgálják a humán közszolgáltatást. A térség humán szakemberei ösztönző díjak a 2021. évi szabályzat elfogadásával a projekt ideje alatt összesen négy éven keresztül, évi egy alkalommal kerülnek odaítélésre három fő humán területen dolgozó szakember részére az alábbi kategóriákban: szociális-egészségügy, köznevelés-pedagógia, kultúra-sport. A térség díjazottairól a döntést a települési önkormányzatok jelölése alapján, Nagyatád Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető önkormányzat képviselő-testülete hozza meg zárt ülésen. A díjak a Rinyamenti találkozó keretében kerülnek átadásra, melynek tervezett időpontja, 2021. november 13. A szabályzat szerint a díjazottak körét 2021. október 31. napjáig kellett meghozni és a döntésről tájékoztatni a konzorciumi településeket. Az idei évben a konzorciumban résztvevő települések közül Ötvöskönyiből érkezett egy javaslat a térségi díjazottak személyére köznevelés-pedagógia kategóriában. Valamint még arról szeretné tájékoztatni a jelenlévőket, hogy a közelmúltban megrendezésre került Nagyatád Városnapi Ünnepe. Ez a rendezvény, 25 éven keresztül minden évben megrendezésre került, és idén ezen a jeles napon, kitüntetést adhattak át Lassu István, Lábod község polgármesterének, Nagyatád város díszoklevelében részesült. Nagyatád és térsége céljait, feladatait jól ismeri, azok megvalósulásához, a kistérség fejlődéséhez évtizedeken át végzett kitartó, hozzáértő, eredményes és lelkiismeretes munkájával nagyban hozzájárult. Számos projektben való

részvételével jelentős szerepet vállalt a térség beruházásainak megvalósulásában. Mértékadó, megalapozott javaslataival, véleményével érdemben segítette a térségben együttműködő önkormányzatok közös feladatainak eredményes megvalósítását. Az önkormányzatokkal, köztük Nagyatád Város Önkormányzatával az együttműködése kiegyensúlyozott, a kölcsönösségen alapuló és eredményes. Három évtizedes polgármesteri munkája, önkormányzati társulási szerepvállalása, mindenkori segítő együttműködése eredményt hozó, példaértékű és tiszteletre méltó.

Lassu István, Lábod község polgármestere:

Meglepődött, amikor Nagyatád Város Polgármestere felhívta, ezzel kapcsolatban. Nagyon szépen köszöni az elismerést, Nagyatád Város Polgármesterének, a nagyatádiaknak, és mindenkinek aki, hozzájárult ehhez, nagyon hálás a gratulációkért is. Továbbra is ilyen és ehhez hasonló jó együttműködést, közös munkát kíván a jelenlévőknek.

Ormai István elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 42 perckor bezárja.

K. m .f.


Ormai István
elnök





Szabó Bence László
jegyzőkönyv
hitelesítő